

ES ES AYVALIK'TA AVANTAJ PEŞİNDE



>> Play-Off ilk turunda Balıkesirspor'u eleyerek ikinci tura yükselen Eskişehirspor, bugün 17.00'de turun ilk maçta Ayvalıkgücü ile deplasmanda karşılaşacak. Es Es, 8 Mayıs'taki rövanş öncesi avantajlı bir skor elde etmek istiyor. >12. SAYFADA

ODUNPAZARI BELEDİYESİ'NDEN YERLİ ÜRETİM MİLYONLUK TASARRUF



Odunpazar Belediyesi, Veteriner İşleri Müdürlüğü İlaçlama Birimi uzmanları ile Ulaşım Hizmetleri Müdürlüğü'nün ustalarının ortak çalışmasıyla tasarlanan OBELMAK ULV 01 adlı 'soğuk sisleme ilaçlama' makinesi geliştirdi.

Aylık 150 bin TL kira bedeli ödenen makinelerden tasarruf edileceğini söyleyen Başkan Kazım Kurt, "Bu çalışma tasarruf etmemize olanak sağladı. Harcamadığımız her kaynak, Odunpazarı halkı için yeni bir hizmet demektir" dedi. >4TE



Eskişehir'in sesi

Sonhaber

www.sonhaber.com.tr

4 MAYIS 2026 PAZARTESİ

8 TL



Başkan Kurt, OBELMAK ULV 01'in daha yüksek kapasiteye sahip olduğunu ve daha etkili ilaçlama imkânı sunduğunu söyledi

MADEN RUHSATLARINI İPTAL EDİN!

>> Eskişehir Çevre Koruma ve Geliştirme Derneği (EŞÇEVDER) Başkanı Sadık Yurtman, KOZA Altın'ın iptal edilen Sancakaya maden projesiyle ilgili " 'ÇED Raporu Gerekli Değildir' raporunu düzenleyenler açıkça görevi kötüye kullanma suçu işledi" dedi.

>> Onlarca mahkeme kararının maden politikalarının yanlış olduğunu hukuk yönüyle ortaya koyduğunu belirten Yurtman, "Halkın taleplerine, mahkeme kararlarına saygı duyun. Maden ruhsatlarını iptal edin" diyerek AK Parti iktidarına çağrıda bulundu. >8'DE



HİLAL EROĞLU

HABER

BURASI DA ESKİŞEHİR!



Uyuşturucu madde etkisinde kendinden geçen şahıslar Porsuk Çayı ve çevresini mesken tuttu. Bölge esnafı ve vatandaşların da tepkisine neden olan manzaralara karşı denetimlerin sıklaştırılması talep ediliyor

GÜNDÜZ VAKTİ KOMA...

Uyuşturucu madde kullanımı her geçen gün artıyor. Porsuk Çayı çevresinde uyuşturucu madde kullanan şahısların düştüğü durum gelinen noktayı gözler önüne serdi. Gündüz vakti komaya giren şahıslar mahalle sakinlerinin güvenlik endişesine neden oluyor. Kendinden geçen şahıslar Porsuk Çayı etrafında sabahlıyor.

GENÇLER DE ESİR OLDU...

Asayiş olaylarının da eksik olmadığı bölgede denetimlerin sıklaştırılmasını isteyen vatandaşlar, uyuşturucu madde kullanımının gençleri de esir aldığı ifade etti. Uyuşturucu yüzünden baygın halde görülen şahısların durumunu 112 Acil Hattına ihbar eden Eskişehirli, son günlerde bu olayların arttığını belirtti.

GÜVENLİK ENDİŞESİ GİDEREK ARTIYOR...

Eskişehirlilerin yaz aylarında vakit geçirdiği, öğrencilerin uğrak mekanı olan Porsuk Çayının etrafındaki son görüntüler, güvenlik endişesine neden oldu



ALİNAKİ ERDOĞAN

HABER

Polis denetiminden uzaktaki bölgelerde uyuşturucu ticareti yapan veya kullanan şahıslar komaya girip oldukları bölgede sabahlıyor

Peş peşe asayiş olaylarının yaşandığını vurgulayan bölge sakinleri denetimleri artmasını talep ediyor

Ertuğrul Yılmaz hayatını kaybetti

>> Eskişehir basınında uzun yıllar kameraman olarak görev yapan 61 yaşındaki Ertuğrul Yılmaz, önceki gece evinde hayatını kaybetti. Yılmaz'ın naaşı bugün kılınacak cenaze namazının ardından defnedilecek.



BU MESELE SİYASET ÜSTÜ

>> Eskişehir İnşaat Malzemeleri Tedarikçileri Grubu, Tepebaşı Belediye Başkanı Ahmet Ataç'ı ziyaret ederek sektör firmaları için ortak bir alan oluşturulmasını talep etti. >4. SAYFADA



ÜNLÜCE YENİDEN ENCÜMENDE

>> Eskişehir Büyükşehir Belediye Başkanı Ayşe Ünlüce, Türkiye Belediyeler Birliği Genel Kurulu'nda yeniden encümen üyesi seçildi. Birlik başkanlığına ise Mersin Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap Seçer getirildi. >6. SAYFADA

VATANDAŞLA BİR ARADA

>> AK Parti Milletvekili Ayşen Gürçan, Sazova Mahallesi'nde yaşayan vatandaşların evlerine misafir oldu. Gürçan, vatandaşların talep ve sorunlarını dinleyerek not aldı. >7'DE



DESTEK VERİN HİZMET EDELİM



Gerçekleşen kongrede mevcut başkan Tahar Baksan güven tazeledi

>> Olağan İl Kongresi'nde konuşan Büyük Birlik Partisi Genel Başkanı Mustafa Destici, "Sizlerin desteği ne kadar güçlü olursa bizim de çalışmalarımız o kadar karşılık bulur ve Eskişehir'imiz ve ilçelerimiz o kadar fazla hizmet alır" dedi.

>> Günyüzü'nün Mega Endüstri Bölgesi ilan edildiğini hatırlatan Destici, projenin 20 yılda tamamlanacağını söyledi. Destici, "Nüfusu 300 binin üzerine çıkacak. Bambaşka bir Günyüzü karşınıza göreceksiniz" diye konuştu. >6'DA



İKİ ARAÇ ÇARPIŞTI

Eskişehir'de iki otomobilin çarpışması sonucu meydana gelen kazada bir çocuk hafif şekilde yaralandı. >3'TE





ÇOCUK ZİRVESİ!



Tepebaşı İlçe Millî Eğitim Müdürlüğü koordinesinde ve TOBB Bilim ve Sanat Merkezi (BİLSEM) ev sahipliğinde gerçekleştirilen 'Tepebaşı Çocuk Zirvesi: Geleceğin İnşası', ortaokul öğrencilerinin akademik, sanatsal ve teknolojik çalışmalarına sahne oldu.

Eskişehir'de eğitimde yenilikçi yaklaşımları desteklemek amacıyla düzenlenen zirve, ilçedeki ortaokul öğrencilerinin yoğun katılımıyla tamamlandı. Zirve kapsamında öğrenciler, küresel ve yerel sorunlara yönelik hazırladıkları çözüm odaklı bildirilerini sözlü sunumlar eşliğinde katılımcılarla paylaştı.

DİJİTAL DENEYİM

Zirve bünyesinde düzenlenen 'Çözüm Kampı' (hackathon) uygulamaları, sadece ana merkezle sınırlı kalmayarak ilçedeki okullarda da eş zamanlı olarak yürütüldü. Belirlenen senaryolar üzerinden kısa sürede teknolojik ve pratik çözümler üreten öğrencilerin çalışmalarını dijital platformlara taşıdı. Etkinlikte ayrıca VR gözlükler aracılığıyla sunulan sanal sergi deneyimi, öğrencilerin sanatsal üretimlerini dijital dünyayla buluşturdu.



BİNLERCE ÖĞRENCİYE ERİŞİM

Programın en dikkat çekici unsurlarından biri olan hibrit yayın modeli sayesinde, zirve tüm ilçeye yayıldı. Etkinlik süresince yapılan canlı yayınlar, Tepebaşı bölgesindeki tüm ortaokulların dersliklerinde bulunan etkileşimli tahtalar aracılığıyla takip edildi. Bu modelle birlikte, yüz yüze katılımın yanı sıra binlerce öğrencinin zirveye eş zamanlı erişimi sağlandı.

TÜRKİYE YÜZYILI MAARİF MODELİ

Zirvenin açılışında paylaşılan veriler, projenin geniş bir etki alanına ulaştığını gösterirken; uygulama modelinin Türkiye Yüzyılı Maarif Modeli ile olan uyumu vurgulandı. Programın sonunda, sürece katkı sağlayan öğrenci, öğretmen ve hakem heyetine teşekkür belgeleri takdim edildi.

ÇOCUK ZİRVESİ BİLDİRGESİ

Etkinliğin sonuç raporu niteliğindeki 'Çocuk Zirvesi Bildirgesi', Türkçe ve İngilizce dillerinde hazırlanarak kamuoyuyla paylaşıldı. Her yıl farklı bir ana tema ile sürdürülmesi planlanan zirvenin, önümüzdeki yıl ele alacağı tema da bu bildirge aracılığıyla ilan edildi. İHA

FARKINDALIK YARATTIKLAR



Karayolu Trafik Haftası kapsamında düzenlenen etkinliklerde, çocuklara uygulamalı eğitimler verilirken yetişkinlere alkol simülasyon gözlüğü ile trafik kurallarının önemi anlatıldı.

Eskişehir'de 2-8 Mayıs'ta kutlanan Karayolu Trafik Haftası dolayısıyla, İl Emniyet Müdürlüğü'ne bağlı Trafik Denetleme Şube Müdürlüğü ve Toplum Destekli Şube Müdürlüğü ekipleri tarafından kentteki alışveriş merkezinde geniş kapsamlı bir farkındalık etkinliği gerçekleştirildi. Etkinlik alanında kurulan parkurlarda çocuklar, akülü arabalar eşliğinde trafik kurallarını uygulamalı olarak

öğrenme fırsatı buldu. Yetişkin vatandaşlara yönelik ise alkolün sürücüler üzerindeki olumsuz etkilerini bizzat tecrübe etmelerini sağlayan alkol simülasyon gözlüğü ile eğitimler verildi. Kültürel değerlerin de unutulmadığı etkinlikte, trafik temalı 'Hacivat ve Karagöz' orta oyunu sunuldu. İHA



KEMAN MASTERCLASSI

Anadolu Üniversitesi Halk Bilimi Uygulama ve Araştırma Merkezi tarafından düzenlenen 'Masterclass Günleri', 29-30 Nisan tarihlerinde gerçekleştirilen keman masterclass'ı ile başladı. Halk Bilimi Uygulama ve Araştırma Merkezi Faris Akarsu Konser Salonu'nda düzenlenen programda, dünyaca ünlü keman virtüözü Prof. Dr. Cihat Aşkın eğitmen olarak yer aldı. Halk Bilimi Uygulama ve Araştırma Merkezi Müdürü Prof. Dr.

Oytun Eren, Devlet Konservatuvarı Müzik Bölümü öğretim üyeleri Prof. Dr. Saliha Özlem Sümer, Doç. Dr. Şeniz Serter, Öğr. Gör. Murat Sümer ve öğrencilerin katılım gösterdiği etkinlik, Masterclass Günleri'nin ilk ayağını oluştururken programın ilerleyen sürecinde piyano ve keman alanlarında devam edeceği belirtildi. İki gün süren masterclass programı, katılımcılara sertifikalarının takdim edilmesiyle sona erdi. **BÜLTEN**



SEYİTGAZİ'DE MAYIS KARI!



Eskişehir'in kırsal Şükranlı Mahallesi mayıs ayında yağın karla birlikte beyaza büründü. Seyitgazi ilçesi kırsal Şükranlı Mahallesi'nde dün gece başlayan kar

yağışı sabaha kadar etkisini sürdürdü. Mayıs ayında beyaza bürünen mahalle amatör kamera tarafından görüntüledi. Şükranlı Mahallesi Muhtarı Necmettin Aydın, kar

yağışının mutluluk verici olduğunu dile getirirken, temennilerinin soğuk tarım arazilerinde ekili olan ürünlere zarar vermemesi olduğunu aktardı. İHA



KUŞAKLARARASI BULUŞMA

Süleyman Demirel Üniversitesi Eğirdir Sağlık Hizmetleri Meslek Yüksekokulu (ESHMYO) Yaşlı Bakımı Programı öğrencileri ile

60+ Tazelenme Üniversitesi öğrencileri, kuşaklararası etkileşimi güçlendiren anlamlı bir etkinlikte bir araya geldi.

Etkinliğe Anadolu Üniversitesi Yaşlılık Çalışmaları Uygulama ve Araştırma Birimi Müdürü ve 60+ Tazelenme Üniversitesi Anadolu Kampüsü Kurucu Koordinatörü Doç. Dr. Emre Birinci, Süleyman Demirel Üniversitesi ESHMYO Müdür Yardımcısı Öğretim Görevlisi Dr. Faruk Yaşar Gürdal ile

Öğretim Görevlisi Zehra Küçükkoşkun, Öğretim Görevlisi Gülsu Demir, Yaşlı Bakımı Programı öğrencileri ve 60+ Tazelenme Üniversitesi öğrencileri katıldı.

SPOR BİRLEŞTİRDİ

Program, Anadolu Üniversitesi Yaşlılık Çalışmaları Uygulama ve Araştırma Birimi



Müdürü ve 60+ Tazelenme Üniversitesi Anadolu Kampüsü Kurucu Koordinatörü Doç. Dr. Emre Birinci'nin sunumuyla başladı. Ardından Yaşlı Bakımı Programı

öğrencileri, 60+ Tazelenme Üniversitesi öğrencilerinin Osman Zafer yönetimindeki spor dersine katılarak birlikte egzersiz yaptı. İHA





6 ÇOCUK DAHA KURTARILDI

Nisan ayı içerisinde sokakta çalıştırılan ve dilendirilen çocuklara yönelik yürütülen çalışmalarda 6 çocuk hakkında işlem yapıldı.

Eskişehir Valiliği koordinesinde ilgili birimlerce yürütülen çalışmalar sürüyor. Bu kapsamda, 1 - 30 Nisan arasında gerçekleştirilen denetimler sonucunda; sokakta çalıştırılan veya dilendirilen 6 çocuk tespit edildi. Tespit edilen çocuklardan 6'sı sağlık ve aşı taramasına yönlendirilirken, zorunlu eğitim çağına olduğu belirlenen 6 çocuk ise tekrar eğitime kazandırıldı. Çalışmalar kapsamında 112 Acil Çağrı Merkezi'ne konuya ilişkin toplam 30 ihbar yapıldığı bildirildi. Ayrıca, denetimler sırasında ele geçirilen ve dilencilikten elde edildiği belirlenen 2 bin 130 TL gelirin kamuya aktarıldığı belirtildi. İHA



75 Bin 693 TL KAMUYA AKTARILDI

Nisan ayı içerisinde yetişkin dilencilere yönelik yürütülen denetim ve çalışmalarda toplam 41 kişi tespit edildi. Eskişehir Valiliği koordinesinde yürütülen çalışmalar kapsamında, 1 - 30 Nisan arasında il genelinde kapsamlı bir çalışma gerçekleştirildi. Ekiplerce yapılan denetimlerde; tespit edilen 41 kişiden 12'sine hane ziyareti gerçekleştirilirken, 8 kişiyi sağlık taraması yapıldı ve 3 kişinin

sağlık kuruluşlarından yararlandırılması sağlandı. Ayrıca, farklı illerden gelecek dilencilik yaptığı belirlenen 15 kişi hakkında da ilgili bildirimler yapıldı. Çalışmalar süresince 112 Acil Çağrı Merkezi'ne yetişkin dilencilerle ilgili toplam 19 ihbar ulaştığı belirtildi. Operasyonlar ve denetimler sonucunda dilencilikten elde edildiği tespit edilen 75 bin 693 TL tutarındaki gelirin ise kamuya aktarıldığı açıklandı. İHA



65 YAŞINDAKİ ŞAHİS EVİNDE ÖLÜ BULUNDU

Eskişehir'de yakınları tarafından haber alınamayan 65 yaşındaki Nazım Aydoğmuş'un evinde ölü bulundu.

Odunpazarı ilçesi Büyükdere Mahallesi Canlar Sokak'ta tek başına yaşayan 65 yaşındaki Nazım Aydoğmuş haber alamayan yakınları evine gitti. Aydoğmuş'u hareketsiz yatarken bulan yakınları, 112 Acil Çağrı Merkezi'ni aradı.

İhbar üzerine bölgeye gelen sağlık ekipleri, Nazım Aydoğmuş'un hayatını kaybettiğini belirledi. Belediye tabibi tarafından yapılan incelemede, Nazım Aydoğmuş'un ölümü şüpheli olarak değerlendirildi. Hayatını kaybeden 2 çocuk babası Aydoğmuş'un ölümüyle ilgili polis ekiplerince inceleme başlatıldı. **HABER MERKEZİ**



SANİYELER İÇİNDE KAZA



Genç motosikletli, kask kameralı başka bir motosiklet sürücüsüne, "Çekiyor mu?" diye sorduktan saniyeler sonra otomobile çarpıştı.

Olay, 28 Nisan'da Yeniabağlar Mahallesi Yılmaz Büyükerşen Bulvarı'nda meydana geldi. A.A.K. (20) isimli gencin idaresindeki 26 AIS 730 plakalı motosiklet, E.E. (38) isimli şahsın idaresindeki ani manevra yapan 35 CND 604 plakalı otomobile çarpıştı. Maddi zararın oluştuğu kaza anı, arkada bulunan başka bir motosiklet sürücüsü olan Seyit Ülker'in kask kamerasına yansıdı. Görüntüde, kazaya karışan motosiklet sürücüsünün olaydan saniyeler önce, "Kamera çekiyor mu, paylaşacak mısın?" diye sorduğu görüldü. İHA



İKİ ARAÇ ÇARPIŞTI

Eskişehir'de iki otomobilin çarpışması sonucu meydana gelen kazada bir çocuk hafif şekilde yaralandı.

Kaza, Tepebaşı ilçesi Muttalıp Mahallesi Sarıkaya Caddesi üzerinde meydana geldi. Yağışlı hava nedeniyle kayganlaşan yolda M.O. idaresindeki 26 AII 917 plakalı otomobil ile Y.Y. 34 PLM 91 plakalı araç çarpıştı. İhbar üzerine olay yerine polis ve sağlık ekibi sevk edildi. Kazada 10 yaşındaki bir çocuk hafif şekilde yaralandı. Yaralı çocuk, hastaneye sevk edildi. Kazayla alakalı inceleme başlatıldı. İHA



ORTALIĞI BİRBİRİNE KATTI



Bir otomobilin çarptığı aydınlatma direğinin devrilmesi sonucunda camı kırılan markette maddi zarar oluşurken, sürücü yaralandı. Kaza, sabah saatlerinde Camlıca Mahallesi Birlik Caddesi üzerinde meydana geldi. Plakası öğrenilemeyen bir otomobil, sürücüsünün direksiyon hakimiyetini kaybetmesi sonucunda önce kaldırımdaki banka, ardından aydınlatma direğine çarptı. Çarpmanın şiddeti ile devrilen direk, bir zincir marketin camını kırdı. İhbar üzerine olay yerine sağlık ve polis ekipleri sevk edildi. Alkollü olduğu iddia edilen otomobilin yaralı sürücüsü, sağlık ekiplerinin ilk müdahalesinin ardından hastaneye kaldırıldı. Trafik aksamasına sebep olan otomobil çekici yardımıyla bulunduğu yerden kaldırılırken, direğin onarılması için ilgili kurumlara bilgi verildi. Polis ekiplerince olayla ilgili inceleme başlatıldı. İHA



KAZA KAMERADA

İlginç kaza anı, çevredeki bir güvenlik kamerasına yansıdı. Görüntüde, ara sokaktan çıktıktan sonra drift atan araç sürücüsünün direksiyon hakimiyetini kaybetmesi sonucunda park halindeki otomobile çarptığı anlar yer aldı. Ardından, sürücü ve yardıma gelen bir vatandaşın aracı ittirerek yol kenarına çektikleri görüldü.

DRİFTE 210 BİN TL!

Drift yaparak ara sokaktan çıkan Tofaş marka aracın park halindeki otomobile çarptığı anlar kameraya yansıdı. Alkollü ve ehliyetsiz olduğu belirlenen sürücüye 210 bin TL ceza yazıldı.

Kaza, bu gece saatlerinde Şirintepe Mahallesi Oyma Sokak'ta meydana geldi. Ö.T. isimli şahsın idaresindeki 43 RT 470 plakalı Tofaş marka araç, ara sokaktan drift atarak

çıktıktan sonra park halindeki 34 DF 6603 plakalı otomobile çarptı. Otomobilde büyük çapta maddi hasar oluşurken, ihbar üzerine olay yerine polis ekipleri sevk edildi. Ekiplerce 1.91 promil alkollü olduğu belirlenen ve ehliyetsiz sürücüye çeşitli maddelerden toplam 210 bin TL trafik cezası kesilirken, 60 gün trafikten men edilmiş araç çekici ile otoparka götürüldü. İHA

ODUNPAZARI BELEDİYESİ'NDEN YERLİ ÜRETİM HAMLESİ

MİLYONLUK TASARRUF



Belediye imkanlarıyla OBELMAK ULV 01 adlı 'soğuk sisleme ilaçlama' makinesi ürettiklerini duyuran Odunpazarı Belediye Başkanı Kazım Kurt, elde edilen tasarrufun doğrudan halka hizmet olarak geri döneceğini söyledi.

Odunpazarı Belediyesi, dışa bağımlı olduğu ilaçlama sistemlerini kendi bünyesinde üretmeye başlayarak önemli bir maliyet avantajı sağladı. OBELMAK ULV 01 adlı "soğuk sisleme ilaçlama" makinesi, belediyenin kendi teknik personelinin emeğiyle ortaya çıktı.

KENDİNE YETEN MODEL
Veteriner İşleri Müdürlüğü İlaçlama Birimi uzmanları ile Ulaşım Hizmetleri Müdürlüğü'nün ustalarının ortak çalışmasıyla tasarlanan OBELMAK ULV 01, belediyenin teknik kapasitesini gözler önüne serdi. AR-GE

süreci tamamen kurum içinde yürütülen makine, hem kapasite hem de etkinlik açısından mevcut sistemlerin ötesine geçmeyi hedefliyor.

KİRALAMAYA SON
Belediyenin bugüne kadar ilaçlama makinelerini kiralama yoluyla temin ettiğine dikkat çeken Odunpazarı Belediye Başkanı Kazım Kurt, geliştirilen bu sistemle ciddi bir ekonomik kazanım elde edildiğini vurguladı. Aylık yaklaşık 150 bin TL kira bedeli ödenen makinelerin, aynı maliyetle belediyenin kendi envanterine kazandırıldığını belirten Başkan Kurt, yıllık yaklaşık 2 milyon TL'yi bulan giderin ortadan kaldırıldığını ifade etti.

Üstelik bu maliyetin dörtte biri seviyesinde bir bütçeyle

üretimin gerçekleştirildiğini dile getiren Başkan Kurt, elde edilen

tasarrufun doğrudan halka hizmet olarak geri döneceğini söyledi.



ODUNPAZARI HALKININ
Başkan Kurt, belediye çalışanlarının inisiyatif olarak böyle bir projeyi hayata geçirmesinin önemine dikkat çekerek, "Bu çalışma belediyemizin tasarruf etmesine olanak sağladı. Harcamadığımız her kaynak, Odunpazarı halkı için yeni bir hizmet demektir" dedi. OBELMAK ULV 01'in daha yüksek kapasiteye sahip olduğunu ve daha etkili ilaçlama imkanı sunduğunu belirten Başkan Kurt, bu sayede özellikle haşereyle mücadelede verimliliğin artacağını kaydetti.



HALKÇI BELEDİYECİLİK

Odunpazarı Belediyesi'nin bu girişi, yalnızca teknik bir başarı değil; aynı zamanda kamusal kaynakların etkin kullanımı açısından da dikkat çekici bir model sunuyor. Dışa bağımlılığı azaltan, üretimi teşvik eden ve tasarrufu doğrudan yurttaş hizmet olarak geri döndüren bu yaklaşım, halkçı belediyeciliğin sahadaki karşılığı olarak öne çıkıyor. **BÜLTEN**

ESKİŞEHİR'DE POTANSİYEL YÜKSEK

Eskişehir'de Edebiyat kitabının tanıtım ve imza günü yoğun katılımıyla gerçekleştirildi. Etkinlikte kentlinin edebiyat potansiyelinin yüksek olduğu vurgulandı.

Gürcan Banger ile Tayfun Ak'ın derlediği Eskişehir'de Edebiyat kitabının tanıtım ve imza günü, Tepebaşı Belediyesi tarafından Özdilek Sanat Merkezi'nde gerçekleştirildi. Edebiyatseverlerin yoğun ilgi gösterdiği et-

kinlik öncesinde Latif Tiftikçi, Meddah Edip Tekerlemeleri adlı oyunu sahneye. Ardından Tayfun Ak ve Gürcan Banger, konuşma yaptı. "Aynı şehirde birbirinden habersiz edebiyat çevreleri var. Farklı mekanlarda üretim sürüyor. Ama o üretim çoğu zaman birbirine değmiyor. Oysa Eskişehir'in çok müthiş bir potansiyel var" diyen Ak, kentlinin edebiyat potansiyeline dikkat çekti. Banger

ise, daha önce düzenledikleri bir etkinliği anlattı. O etkinliğe kişileri davet ederken "En az bir kitap yayınlamış olmaları" şartını koyduklarını ve 200'ün üzerinde insan katıldığını kaydeden Banger, "O zaman anladık ki Eskişehir'de gerçekten bir imkan var edebiyatla ilgili ya da yazmayla ilgili" dedi. Konuşmaların ardından katılımcılar kitaplarını imzalattı. **HİLAL EROĞLU**



T.C. ÇİFTELER İCRA DAİRESİ 2026/13 TLMT. TAŞINMAZIN ELEKTRONİK SATIŞ ORTAMINDA AÇIK ARTIRMA İLANI

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, niteliği, bulunduğu yer, kıymeti ve önemli özellikleri:

1 NO'LU TAŞINMAZIN

Özellikleri : Eskişehir İli, Mahmutiye İlçe, TÜRKMENMECİDİYE Mahalle/Köy, 148 Ada, 62 Parsel, a-Açık Adresi: İsmetpaşa Mah. 148 ada 62 parsel Mahmutiye /Eskişehir adresindedir.

b-Cinsi-Nevi ve İmar durumu: Mahmutiye Belediyesi 06/02/2026 tarihli E-17402051-000-1611 Nolu yazısına göre 1/1000 ölçekli uygulama imar planı dışında tarım arazisidir.

c-Tapu Kaydı: Konu taşınmaz Eskişehir İli, Mahmutiye İlçesi Türkmenmecidiye Mah. 148 ada 62 parselde kayıtlı olup yüzölçümü 13250.17 m2 dir. Taşınmaz Niteliği ? Tarla ?dır. Taşınmazın dosya içerisinde bulunan tapu kaydına göre taşınmazın 1/1 hissesi Borçlulardan A**** K**** adına kayıtlıdır.

d-Konum ve Çevresel Özellikler: Konu taşınmaz 1. Küme Evler Sokak cepheindedir. Taşınmazın bulunduğu bölgeye yakın bir çok tarım arazisi bulunmaktadır. Doğalgaz, haberleşme, su, Elektrik ve kanalizasyon gibi altyapıları mevcut değildir. Ulaşım hususi araçlarla ile sağlanmakta olup belediyenin hizmetlerinden kısmen faydalanmaktadır. Konu taşınmaz Mahmutiye Kaymaklığına 12.050 metre, Mahmutiye Belediyesine 12.460 metre, İstanbul-Ankara Yoluna (D 900) 19.950 metre Eskişehir-Konya karayoluna (D 675) 11.500 metre, ve Eskişehir Valiliğine 49.250 metre yaklaşık kuş uçuşu mesafededir.

e-İnşaat ve Zirai Özellikleri : Taşınmaz üzerinde keşif tarihi itibarı ile yapı yoktur. Yola cepheindedir. Mısır ekildiği ve hasat yapılmış olduğu görülmüştür. Sulanabilir nitelikte tarım arazisidir.

f- Değerleme: Değerleme konusu taşınmazın konumu, zirai ve çevresel özellikleri, imar planı dışında olması, konumu, piyasa arz talep dengesi baz alındığında konu taşınmazın tam hisse değerinin 2.250.000,00.-TL (ikimilyonikiyüzellibinTürkLirası) olduğu kanaatine varılmıştır.

g-Tapu Kaydı ve Maliklerin Hisse Oranları:

?A**** K**** (Borçlu) (tam) hisse kıymeti = 2.250.000,00.-TL (ikimilyonikiyüzellibinTürkLirası)

Adresi : Eskişehir İli Mahmutiye İlçesi İsmetpaşa Mah. 148 Ada 62 Parsel Mahmutiye / ESKİŞEHİR

Yüzölçümü : 13.250,17 m2

Arsa Payı : Tam

İmar Durumu: Mahmutiye Belediyesi 06/02/2026 tarihli E-17402051-000-1611 Nolu yazısına göre 1/1000 ölçekli uygulama imar planı dışında tarım arazisidir.

Kıymeti : 2.250.000,00 TL

KDV Oranı : %10

Kayıtdaki Şerhler: T.C. Ziraat Bankasının 20/09/2017 Tarih ve 2306 yevmiye nolu ipotegi mevcuttur.

Artırma Bilgileri

Artırma	Başlangıç Tarih ve Saati :	Bitiş Tarih ve Saati :
1. Artırma	24/06/2026 - 10:50	01/07/2026 - 10:50
2. Artırma	27/07/2026 - 10:50	03/08/2026 - 10:50

BU MESELE SİYASET ÜSTÜ

Eskişehir İnşaat Malzemeleri Tedarikçileri Grubu, Tepebaşı Belediye Başkanı Ahmet Ataç'ı ziyaret ederek sektör firmaları için ortak, düzenli ve modern bir alan oluşturulması talebini ilettiler. Başkan Ataç, "Bizim açımızdan bir engel yok, yeter ki süreç kamu yararı doğrultusunda ilerlesin" dedi.

Eskişehir İnşaat Malzemeleri Tedarikçileri Grubu, Tepebaşı Belediye Başkanı Ahmet Ataç'ı ziyaret etti. Tepebaşı Belediyesi Encümen Salonu'nda geniş katılımıyla gerçekleşen toplantıda, inşaat malzemeleri sektöründe faaliyet gösteren firmaların yer tahsis, şehir içinde kalan işletmelerin yaşadığı sorunlar ve modern bir ticaret alanı oluşturulması konuları ele alındı.

SÜREKLİ ŞİKAYET GELİYOR

Grup adına konuşan Mustafa Sivri, sektör temsilcilerinin ortak hareket ettiğini belirterek, "Buradaki arkadaşlarımız yalnızca Tepebaşı'nda değil, Odunpazarı'nda da faaliyet gösteriyor" dedi. Şehir içinde kalan işletmelerin ciddi zorluklar yaşadığını ifade eden Sivri, "Keçpeyi çalıştırıyoruz, şikâyet geliyor. Tır geliyor, 'yolu kapatıyorsunuz' deniliyor. Artık şehir içinde bu işler yapılamıyor. Bu mesele yalnızca ticaret meselesi değil; güvenli çalışma, sürdürülebilirlik ve Eskişehir'e katma değer sağlama meselesidir" diye konuştu.

AMAÇ SIKINTIYI ÇÖZMEK

Tepebaşı Belediye Başkanı Ahmet Ataç ise belediyenin kapasının her



zaman açık olduğunu vurgulayarak, sektör temsilcilerinin talebine olumlu yaklaşıtlarını söyledi. Ataç, "Burada amaç Eskişehir'deki bu sıkıntıyı çözmek. Biz başından beri bu konunun yanındayız. Çünkü bu şehirden iş yapan, üretken, istihdam sağlayan insanlar destek bekliyor. Bu talep kişisel ya da dar bir talep değil; Eskişehir'in üretim düzeni, ticaret yaşamı ve kent planlaması açısından değerlendirilmesi gereken bir ihtiyaçtır" dedi.

TİCARET MERKEZİ DÜŞÜNÜLMELİ

Yapılacak çalışmanın yalnızca dükkânlardan oluşan bir alan olarak düşünülmemesi gerektiğini belirten Ataç, "Altyapısı tamamlanmış, kafeteryası, restoranı, belki sağlık birimi olan bütünlüklü bir yaşam ve ticaret merkezi planlanmalı. Eskişehir için faydalı, düzenli ve sağlıklı işleyen bir merkez oluşturmak istiyoruz" diye konuştu. Sürecin bazı kamu kurumlarıyla ilgili boyutları bulunduğunu belirten Ataç, özellikle Tarım Bakanlığı sürecine dikkat çekerek, "Bizim açımızdan bir engel yok. Ancak bazı

konuların ilgili kurumlar nezdinde çözülmesi gerekiyor. Bakanlığın da bu ihtiyacı olumlu karşılaması lazım. Bu siyaset üstü bir konudur. Önemli olan Eskişehir'in yararına, sektörün ihtiyacına ve kentnin geleceğine uygun bir çözüm üretmektir" ifadelerini kullandı.

25 YILIN EMERİ

Başkan Ataç, Tepebaşı'nda bugüne kadar yapılan çalışmaların nitelikli ve bütünlüklü bir anlayışla hayata geçirildiğini belirterek, "Tepebaşı kendi küllerinden yeniden doğmuş bir bölge. Bu, 25 yılın emeği. Elbette eksiklerimiz var. Bu konu da eksik kalan alanlardan biri. Biz meseleye yalnızca bugünü kurmak için değil, geleceği planlamak için bakıyoruz. Yapılacaksa düzenli, altyapısı güçlü, kente değer katacak bir çalışma yapılmalı" diye konuştu. Toplantıda, sektör temsilcilerinin taleplerinin teknik ekiplerle değerlendirilmesi, ihtiyaçların sözcü grubu aracılığıyla netleştirilmesi ve sürecin ilgili kurumlarla görüşülerek ilerletilmesi konusunda görüş birliğine varıldı. **BÜLTEN**

TÜKÇEYİ DOĞRU KULLANALIM!

Anadolu Üniversitesi Türkçe Öğretimi Uygulama ve Araştırma Merkezi (TÖMER) tarafından düzenlenen 'Türkçenin Doğru ve Yerinde Kullanımı' semineri, Eskişehir Eti Arkeoloji Müzesinde gerçekleştirildi.

Anadolu Üniversitesi'ni temsilen Öğr. Gör. Dr. Nilay Girişen Özkul'un konuşmacı olarak yer aldığı etkinlikte, programa Eti Arkeoloji Müzesi Müdürü Emriye Yurt ve müze



personeli katıldı. Seminerde Türkçenin genel özellikleri, sık yapılan hatalar ve resmi yazışma kuralları ele alındı. Etkileşimli olarak yürütülen

edebiyat kuramsal bilgiler, örnekler ve uygulamalı çalışmalarla desteklenerek katılımcılara aktarıldı. Özellikle günlük kullanımda ve resmi yazışmalarda karşılaşılan dil hataları üzerinde durularak doğru kullanım biçimleri paylaşıldı. Eğitim, Eti Arkeoloji Müzesi Müdürü Emriye Yurt tarafından Öğr. Gör. Dr. Nilay Girişen Özkul'a teşekkür belgesi takdim edilmesinin ardından sona erdi. **BÜLTEN**

EMEKCİNİN SESİ KÜRSÜDE YANKILANMADI

İşçi mücadelesinin en büyük sembolü olan 1 Mayıs Emek ve Dayanışma Günü yani İşçi Bayramı Eskişehir'de yağmur altında kutlandı.

Dünyanın dört bir yanında aynı haklı taleplerin vurgulandığı; 8 saatlik çalışma süresi, insani yaşam koşullarının hatırlatıldığı mücadele günü ülkemizde hala 'sembolik' olarak önemini koruyor. Elbette korumalı da!

İşçi Bayramına her geçen yıl daha çok sahip çıkarak, haklarımızı kazandığımız yeni bir yıla adım atabilmeliyiz... Ancak bu adımı atarken kendimizi aşmak zorunda olduğumuzu unutmamalıyız. Aksi halde 1 Mayıs'ı, 'biçimsel' bir anma etkinliğine dönüştüreceğiz. Bir takvim günü olmaktan çıkarıp hak arama mücadelesinde birleşebildiğimiz zaman 1 Mayıs anlam kazanabilir.

Ekonomik kriz pençesinde neoliberalizmi iliklerine kadar yaşayan bir toplum, emeğin değersizleştirildiği, güvencesizliğin normalleştirildiği bu düzene karşı sesini yükseltmediği sürece, yoksulluğu kader gibi kabullenmeye mahkum edilir.

Oysa 1 Mayıs'ın ruhu tam da bu kabullenışı reddetmek,



örgütlü mücadeleyle eşit, adil ve insanca bir yaşamı kurma iradesini büyötmektir.

Eskişehir, 1 Mayıs'ı belirsiz bir çizgide kutluyor. Evet 1 Mayıs Tertip Komitesi'nde geniş yelpazeden sivil toplum örgütlerinin ortak paydada buluşabilmesi önemli.

Birbirimiz için taviz verilemez, ön planda olma kaygısı gütmeyen 'biz' olabilmek için yola çıksak da yolda kaybolup gittiğimiz de bir gerçek. Perde arkasını tam bilmediğimiz DİSK'in alanı terk edip gitmesi de bunun bir göstergesi.

Ama asıl mesele 1 Mayıs kutlamalarının ta kendisi.

Düşünün... 1 Mayıs dendiğinde aklınızda ne canlanıyor?

Siyasi aktörlerin işçi profilleriyle yaptığı duygu ve dayanışma dolu paylaşımlar; insanın göğsünü kabartan videolar ve emek sömürsünün sona ereceği, sınıf ayrımlarının kalkacağı umudunu büyüten yüksek perdeden okunan sözler mi?

Yoksa o sözlerin, ertesi gün yerini sessizliğe bıraktığı bir döngü mü?

"Hayatın gerçekliği" diyerek Türkiye'de bize kanksatılmış şekliyle 1 Mayıs sadece bir

takvim günü mü...?

Gerçek dayanışmanın politik tercihlerimizden bağımsız olmadığını görmeden gelemeziz.

Tam da bu yüzden, 1 Mayıs'ı gerçek kılan şey sözlerin kendisi değil; kimin konuştuğu ve neyi görünür kıldığıdır... **Süslenmiş cümlelerin ötesine geçen, hayatın içinden yükselen her söz o günün aynası olabilir.**

Eskişehir'deki kürsüde politik ve gerçek olan tek bir konuşma vardı; topluma ayna tutan.

Engelli Dayanışma Ağı adına söz alan Gül Candır Saç, engelli işçiler için bu kentte bir yaşam alanı olmadığını haykırdı. 1 Mayıs alanına erişilebilirliğin mücadeleyle gerçekleştirildiğini, istihdamdaki kontenjanın ayrıcalık değil zorunluluk olduğunu hatırlatarak, aslında bütüncül, kapsayıcı bir kent yaratmadığımızı hatırlattı.

Bu gerçek, 1 Mayıs'ta hepimize atılan bir tokattı.

1 Mayıs, İşçi Bayramı'dır.

Bu yüzden sahnede olması gerekenler emeğiyle var olan ve bir gün sesini özgürce haykıran-bilen işçilerdir.

DOĞRUDAN

Ayşegül Hümmet

aysegulhummet@gmail.com

Temsilcilerinin ya da oy verdiklerinin işçiler adına konuşması yetmez. İşçi, sadece bir işçi olarak kendi sözünü söyleyebilir.

Eskişehir'de bu söz söylenmedi, Eskişehir'de bu ses çıkmadı...

Hepimizin hayali olan adil ve demokratik düzen toplumun tüm kesimlerinin katılımıyla mümkün.

Bırakalım da 1 Mayıs'larda emekçiler konuşsun.

Okurken çalışmak zorunda kalan öğrenciler, hayatta kalmaması bir borç olarak görülen emekli olamayan emekliler, 'ikinci cins' sayılan kadınlar, ne çocuk olabilen ne işçi sayılan MESEM'lerde iş cinayetlerine kurban giden arkadaşları adına 18 yaşın altındaki çocuklar...

Bırakalım kürsüde gerçekten emekçinin sesi yankılsın...

BU ŞEHİRDE EMEĞİMİZ VAR

Tepebaşı Belediyesi'nde 10 yıldır görev yapan temizlik personeli Emine Ürkmez, hem mesleğinin zorluklarını hem de emeğin değerini anlattı. Yıllardır kentin temizliği için çalışan emekçi Ürkmez, "Bu şehir hepimizin ve bu şehirde bizim de emeğimiz var" dedi.

Tepebaşı Belediyesi'nde 10 yıldır temizlik personeli olarak görev yapan Emine Ürkmez, her gün sokaklara düşen kentin görünmeyen ama en çok hissedilen emeğinin temsilcilerinden biri... Yıllardır elindeki süpürgeyle şehre emek veren Ürkmez, çalışma hayatına atılma hikayesini anlattı. Ürkmez, "Tepebaşı Belediyesi Temizlik İşleri Müdürlüğü'nde çalışıyorum. 4 çocuk annesiyim. Çocuklarım için çalışma kararı aldım. 10 yıldır belediyem bünyesinde çalışıyorum. Temizlik görevlisi olmak gurur verici. Alın terimle kazandığımız parayla evimize ekmeğe götürüyoruz. Ben çok mutluyum çalışmaktan da gururluyum" dedi.

İŞİMİ SEVEREK YAPIYORUM

Yazın kavurucu sıcağında, kışın dondurucu ayazında, yağmurda, karda... Emine Ürkmez ve onun gibi emekçiler, kentin temizliği için durmadan çalışıyor. Her hava koşulunda çalışmaktan mutlu olduğunu belirten Ürkmez, "Temizlik

yaptıktan sonra teşekkür ettiklerinde çok mutlu oluyoruz. Her hava koşulunda çalışıyoruz ama çok mutluyuz. Emek vermek kadar güzel bir şey var mı? Benim emeğim de işimi severek yapmak" diye konuştu.

ALIN TERİMİZLE

Bazen temizlik personelinin fark edilmediğini belirten Ürkmez, "Biz sokakta temizlik yaparken bazen bizi fark eden olmuyor. Ancak insanlar sabah temiz sokaklarda dolaşırken biz biliyoruz ki o temizliğin içinde bizim alın terimiz var. Bu şehir hepimizin ve bu şehirde bizim de emeğimiz var" dedi.

ATAÇ'A TEŞEKKÜR

Tepebaşı Belediye Başkanı Ahmet Ataç'ın emekçilere verdiği değer için çok kıymetli olduğunu ifade eden Ürkmez, sözlerini şu şekilde tamamladı: "Başkanımız bizi gördüğünde 'emekçilerimiz' diye seslenir. Bu bizim için çok

değerli. Hiçbir zaman bizi küçümsemedi, aksine her zaman yanımızda oldu. Ben çok mutluyum başkanımız da çok değerli bir kişi. Başkanımız bize iş verdi. O yüzden çok mutluyuz. Çocuklarımıza ekmeğe götürüyoruz, ekonomik özgürlüğümüz var. Bizim elimizden tuttuğu için Başkanımız Ahmet Ataç'a teşekkür ediyorum" ifadelerini kullandı.

EN YÜCE DEĞER

Göreve geldiği ilk günden itibaren kadın istihdamına önem veren Tepebaşı Belediye Başkanı Ahmet Ataç, temizlik emekçilerinin kent yaşamındaki önemine dikkat çekerek, onların özverili çalışmalarını her türlü takdirin üzerinde olduğunu belirtti. Başkan Ataç, "Kentimizin her sokağında, her caddesinde temizlik emekçilerimizin alın teri var. Onlar, günün en erken saatlerinde başlayıp geceye kadar süren emekleriyle Tepebaşı'nı daha yaşanabilir bir yer haline getiriyor. Emek en yüce değerdir ve biz bu değer farkındayız" dedi.

BÜLTEN

YOL ÇALIŞMASI UYARISI

Büyükşehir Belediyesi, yol bakım ve onarım çalışmalarını kapsamında Çankaya Caddesi'nin 4-5 Mayıs'ta her gün 09.00 ile 19.00 saatleri arasında trafiğe kapatılacağını duyurdu. Yol Yapım, Bakım ve Onarım Dairesi ekipleri, sürücülerin

çalışma süresince trafik işaret ve işaretçilerine dikkat etmeleri ve alternatif güzergâhları kullanmaları gerektiğini vurguladı. Açıklamada, trafik akışının güvenli şekilde sağlanabilmesi için vatandaşların uyarılara hassasiyetle uymalarının önem

taşıdığı belirtildi. Öte yandan, acil durumlar için gerekli önlemlerin alındığı ifade edildi. İtfaiye, ambulans ve benzeri acil hizmet araçlarının ulaşımı, trafik güvenlik ekipleri tarafından kontrollü şekilde sağlanacak.

BÜLTEN

BİSİKLET YOLUNDA FESTİVAL VAR

Büyükşehir Belediyesi tarafından 9 Mayıs'ta düzenlenecek 'Engelsiz Sokak Festivali' kapsamında, Adalar Mevkii'ndeki bisiklet yolu 09.00-18.00 saatleri arasında festival alanı olarak kullanılacak.

Engelsiz Sokak Festivali, 9 Mayıs Cumartesi günü Eskişehir sokaklarını renklendirmeye hazırlanıyor. Festival kapsamında kurulacak stantlar ve atölye çalışmaları nedeniyle Adalar Mevkii'nde bulunan bisiklet yolunda geçici düzenlemeye gidildi.

STANTLAR YER ALACAK

Büyükşehir Belediyesi'nden yapılan açıklamaya göre; Ulus Anıtı'ndan başlayıp Adalar Mevkii'nde sona erecek farkındalık yürüyüşünün ardından gerçekleştirilecek etkinlikler için Adalar bölgesindeki bisiklet yolu kullanılacak. Sivil toplum kuruluşlarının ve belediye birimlerinin kuracağı tanıtım stantlarının bu güzergâh üzerinde yer alması sebebiyle, bisiklet yolu festival süresince yaya kullanımına ve etkinlik alanına dâhil edilecek. **BÜLTEN**



ALTERNATİF GÜZERGAHLAR

Büyükşehir Belediyesi, Adalar bölgesini kullanan bisiklet sürücülerinin, festival günü oluşacak yaya yoğunluğu ve kurulan stantlar nedeniyle mağduriyet yaşamamaları için şu uyarıda bulundu: "9 Mayıs Cumartesi günü saat 09.00-18.00 saatleri arası Adalar Mevkii bisiklet yolumuz, festival etkinlikleri ve stant kurulumları nedeniyle kapalı olacaktır. Bisiklet kullanıcılarımızın güvenli ve festivalin akışı açısından belirtilen saatlerde alternatif güzergâhların tercih edilmesi büyük önem arz etmektedir."

Sonhaber

4 MAYIS 2026
Sayı: 12865
KURULUŞ:
25 Nisan 1984

SONHABER MATBAACILIK REKLAM ORGANİZASYON
GAZETECİLİK AMBALAJ BİLİŞİM SANAYİ TİCARET LTD. ŞTİ.

Sahibi:
BANU DEMİRDAŞ

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü:
Ayşegül HÜMMET

İDARE MERKEZİ

Ertuğrulgazi Mah. Arzuğül Sok.
No:42 ESKİŞEHİR
Tel: 0 222 222 00 02
Fax: 0 222 230 54 57

BASKI MERKEZİ

ARSLAN GÜNEYDOĞU GAZETECİLİK MATB.VE KAĞ.A.Ş.
ADRES:OSMANGAZI MAH. 3143 SOKAK NO:6/2
ESENİYURT /İSTANBUL Tel: 0212 886 17 95 -94

DAĞITIM

Erçen Basım Yayın Dağıtım - Emre Erçen
Adres: Uluönder Mah. Baksan 85. Blok Km. Evl. No:6
Tepebaşı/ESKİŞEHİR
Tel: 0222 340 70 87
www.sonhaber.com.tr
iletisim@sonhaber.com.tr
UETS ADRESİ: 25969-52260-11549
Yayın türü: Günlük, yerel, süreli yayın

CHP'NİN "KAPI SİYASETİ"!!

Ankara Büyükşehir Belediye Başkanı Mansur Yavaş'ın "Her gün bir operasyonla uyanıyoruz. Biz bunu seyrede-meyiz. Yani bütün belediye başkanlarımız artık tedirgin. Topluca bir karar almamız ve bu kararı tüm dünyaya duyurmamız gerekiyor." açıklaması anlaşılan hedefine ulaşmış görünüyor. Acilen belediye başkanlarını ve yetkili kurullarını toplayan CHP yönetimi yeni eylem planını "Kıyaseti" olarak açıkladı.

CHP'nin yeni eylem planının ortaya çıkmasında etkili olduğu ortada. Bu arada çok zor koşullarda başarı ile gerçekleştirilen 107 "Millet İradesine Sahip Çıkıyor" temalı mitingi küçümsemek, en azından Özgür Özel'e

ve katılımcı yurttaşlara büyük bir haksızlık yapılması anlamına gelir.

GELELİM "KAPI SİYASETİNE"!!

CHP Genel Başkanı Özgür Özel, erken seçim tarihi olarak Ekim 2027'yi beklediğini söyleyerek "Kıyaseti" adını verdiği yeni bir döneme gireceklerini açıkladı.

CHP lideri, partisinin 4 Mayıs itibarıyla seçim startı vereceğini, 106 bin kişinin sahaya ineceğini ve ev ziyareti yapacaklarını ifade etti. "CHP geri çekilmiyor, aksine vites yükseltiyor" dedi.

Sayın Özel'in seçimin Ekim 2027'de yapılacağını "bir anlamda" kabul etmiş olması ve onay vermesi ile R.T.Erdoğan'ın aday olmasının da önü açılmış oluyor.

HERKES ÇALIŞACAK !..

Özgür Özel, "Son bir yıldır daha çok kendisinin sahada ve görünür olduğunu, ancak bundan sonraki süreçte, sadece genel başkanın değil, tüm örgütün de sahada olacağını" söyledi.

Özgür Bey'e göre; "Sandık görevlilerinin yanı sıra, PM (Parti Meclisi) ve Merkez Yönetim Kurulu (MYK) üyeleri de 81 ilde sahada olacaklar."

Böylece, hem CHP'nin içinde bulunduğu yargı ablukası ve hak ihlalleri, hem de vatandaşın sorunlarına nasıl çözüm önerileri getirecekleri halka anlatılacak.

VERİ GÜVENLİĞİ SAĞLANMALIDIR...

Türkiye genelinde 32 bin 125 mahalle, 18 bin 211 köy bulunmaktadır. Seçimlerde kurulan toplam sandık sayısı 200.000 civarındadır.

"Bazı açıklamalara göre" bu mahallelerin yaklaşık 9000 tanesinde maalesef CHP'nin kurumsal varlığı bulunmuyor. Sayın Özel'in sahaya ineceğini açıkladığı ilk etapta 106 bin daha sonra 186 bine çıkacak görevli sayısı şimdilik toplam sandık sayısını karşılamıyor.

Umarım, bir süre sonra sayıları 186 bine çıkacak görevlilerin belirlenen konuları sahada halka anlatabilecek bilgilerle donatılması ve eğitim işlemleri tamamlanmıştır. Asil ve yedek sandık görevlilerinin listesi, veri akışı ve güvenliği iletişim ağı bu kez doğru belirlenmelidir. Çünkü, bundan önceki seçimlerde binlerce sandıkta CHP görevlisinin bulunmadığını unutmamak gerekir.

BAŞARILI OLUR MU?

"Kıyaseti", özellikle yerel seçimlerde seçmenle birebir temas kurarak kararsızları

Arı Kovanı

Tarık Sayer



ikna etmek ve sandığa gitmeye teşvik etmek için etkili bir yöntem olabilir. Ancak, bu stratejinin başarısı, görevlilerin siyasi donanımına ve seçime kurulan iletişimin kalitesine bağlıdır.

Bu süreç bazen seçmenlerde bıkkınlık veya olumsuz tepkilerle de yol açabilir.

Ama bu çalışmanın başarıya ulaşabilmesi için, hepsinden önemlisi; tüm il/ilçe örgütlerinde parti içi birliğin mutlaka kurulması, küskünlüklerin giderilmesi, şahsi ikbal hesaplarının en öne çıkarılmaması gerekir.

Aksi takdirde kapıların çoğu CHP'ye açılmaz...



DESTEK VERİN HİZMET EDELİM

Partisinin il kongresinde konuşan BBP Genel Başkanı Mustafa Destici, "Sizlerin desteği ne kadar güçlü olursa bizim de çalışmalarımız o kadar karşılık bulur ve Eskişehir'imiz ve ilçelerimiz o kadar fazla hizmet alır inşallah" dedi.

Büyük Birlik Partisi (BBP) Eskişehir Olağan İl Kongresi, Hasan Polatkan Kültür Merkezi'nde gerçekleştirildi. Mevcut İl Başkanı Taha Baksan'ın tek aday olarak güven tazelediği kongreye katılan BBP Genel Başkanı Mustafa Destici, Eskişehir'in gelişimi, sanayi yatırımları ve gündeme ilişkin değerlendirmelerde bulundu. Kongreye; AK Parti Milletvekili Ayşen Gürcan, Han Belediye Başkanı Bekir Belceli, Günyüzü Belediye Başkanı Hidayet Özmen, AK Parti İl Başkanı Gürhan Albayrak, Milliyetçi Hareket Partisi İl Başkanı Ayhan Sezer, Yeniden Refah Partisi İl Başkanı Faruk Güler ile Demokratik Sol Parti İl Başkanı Erdoğan Dilek katıldı.

SANAYİ KENTİVİZ

Genel Başkan Destici, partilerinin kuruluşundan bu yana Eskişehir'de var olduklarını aktararak; "Günyüzü'müzle, Sivrihisar'ımızla, Mihaliçcik'ımızla, Alpu'suyla, Beylikova'sıyla, Sarı-

cakaya'sıyla, Mihalgazi'siyle, Han'ı ile, İnönü'süyle, Seyitgazi'siyle, Mahmudiye'siyle, Çifteler ile ve Odunpazarı ve Tepebaşı ilçeleri-mizle, hepsiyle gurur duyuyoruz. Eskişehir aynı zamanda bir sanayi kentidir. Eskişehir, geçmişte hem nüfus büyüklüğü hem de sanayi gücü bakımından Türkiye'de 6. sırada yer alıyordu. Bugün 20. sıralara gerilemiş vaziyette. Onun için inşallah Eskişehir'imizi tekrar ayağa kaldırmayı Cenab-ı Hak bizlere nasip etsin" diye konuştu.

CUMHURBAŞKANI BİZİ KIRMADI Hükümetin üretimi Anadolu'ya yaklaşık 15 sanayi bölgesinin ilan edildiğini hatırlatan Genel Başkan Destici, "Bizim talebimiz, gayretlerimizle sağ olsunlar Sayın Cumhurbaşkanımız da, Sanayi Bakanımız da bizleri kırmadılar ve bunlardan bir tanesi de Günyüzü oldu. Tam 38 bin dönüm yeni sanayi bölgesi kurulacak. Buranın tamamlanması, tekâmül etmesi 45-50 seneyi buldu. Ama



Günyüzü'ndeki inşallah 15-20 senede tamamlanacak. O zaman belki de Günyüzü'nün nüfusu 300 binin üzerine çıkacak. Bambaşka bir Günyüzü karşınıza göreceksiniz. Bu Sivrihisar'ı da, Han'ı da, Polatlı'yı da yeni çevresini de etkileyecek. Biz memleketimiz için, sizler için varız, sizler için siyaset yapıyoruz ve bu düşünce ve amaçla da siyasetimize devam ediyoruz. Sizlerin desteği ne kadar güçlü olursa bizim de çalışmalarımız o kadar karşılık bulur

ve Eskişehir'imiz ve ilçelerimiz o kadar fazla hizmet alır inşallah" dedi.

PES ETMEYECEĞİZ

İl Başkanı Taha Baksan ise, 3 Mayıs Türkçülük Günü'ne atıfta bulunarak, "Bu anlamlı gün, takvim yapılarında sıradan bir tarih değildir, milli şuurun şahlanışını ifade etmektedir. Bugün 3 Mayıs Türkçülük Günü, 1944'te milli haysiyet ve onur uğruna çekilen çilelerin, zindanlarda ve tabutluklarda filizlenen sarsılmaz bir inancın, haksızlığa karşı dik duruşun yıl dönümüdür. Önümüzde uzun ve çetin bir yol var. Ancak bizim lügatimizde yorulmak yoktur, pes etmek yoktur. Yeni dönemde Eskişehir'in her mahallesinde, her sokağında, her hanesinde Büyük Birlik Partisinin ayak izleri, alperenlik şuurunun gurur sedası olacaktır. Sıkmadık el, gürmedik gönül bırakmayacağız. Milletimizin dertleriyle dertlenecek, sevincine ortak olacağız" diye konuştu. HABER MERKEZİ

VERİLEN SÖZLER TUTULMUYOR!

Eskişehir Hacı Bektaş Veli Anadolu Kültür Vakfı'nın önceki Başkanı Kamer Ali Durur, Sazova Mahallesi'nde yapılması planlanan ve temeli atılan cemvi projesinin yarım bırakıldığını söyledi. Durur, vakıf yönetiminin verilen sözlere sadık kalması gerektiğini belirtti.

Belediyeler ve iş insanları tarafından verilen desteğe rağmen projenin durduğunu belirten Kamer Ali Durur, "Söz konusu proje, yalnızca bir yapı inşası değil; birlik, beraberlik ve inanca özgürlüğün somut bir ifadesi olarak planlanmıştır. Üstelik bu proje için gerekli olan destekler de açık ve net bir şekilde sağlanmış, ilgili kurum ve paydaşlar tarafından taahhüt

edilmiştir. Valilik demir desteğini, Büyükşehir Belediyesi kereste desteğini, Odunpazarı Belediyesi beton desteğini, Alevi Bektaş Cemevi Başkanlığı tefrişat desteğini ve hayırsever iş insanları da malzeme desteğini üstlenmiştir. Tüm bu açık destek ve taahhütlere rağmen, yeni vakıf yönetiminin 'vakfın maddi imkânlarının yetersizliği' gibi gerçeklikten uzak bir gerekçeyle öne sürerek projeyi durdurması kabul edilemezdir. Daha da vahimi, bu önemli kararın kamuoyuna herhangi bir şeffaf açıklama yapılmadan alınmış olmasıdır. Buradan açıkça ifade ediyoruz ki: Bu proje sağlanmış, ilgili kurum ve paydaşlar tarafından taahhüt



EMEKTARLAR BULUŞTU

Eskişehir Hava Kuvvetleri Komutanlığı ile Tayyare Fabrikasının kuruluşunun 100'üncü yıldönümünü düzenlenen çeşitli etkinliklerle kutlanıyor.

Komutanlık bünyesinde faaliyet gösteren Tayyare Fabrikasından çeşitli yıllarda emekli olanlar için düzenlenen birlik ve dayanışma günü etkinliğinin ikincisini gerçekleştirdi. Vecihi Hür Kuş Havacılık Müzesi ev sahipliğini yaptığı buluşmaya Tepebaşı Belediye Başkanı Ahmet Ataç da katıldı. Fabrikasının tamir atölyesinde yıllarca hizmet veren emektarların anılarını tazelediği buluşmada Orman Demir açılış konuşmasını yaptı. Fabrikasının kuruluşu hakkında bilgi veren emekli Abdullah Baş, "Bugünlere çok zor şartlarda geldik. Buradakilere sadece birer uçak değil, bizlerin alın teri ile yapılanlar-

dır. Bizler ücretlerimizi genel bütçeden alan, karşılığında ürettiğimiz artı değeri milletin emanetine kazandıran artı değeri yüksek işleri kazandırdık. Bakımını yaptığımız her ünitenin küçük bir parçası bile on binlerce dolar değerindeydi ve bununda bizler, hepimiz bilincindeydik" dedi. **ALİ NAKİ ERDOĞAN**



BAŞKAN AYŞE ÜNLÜCE YENİDEN ENCÜMENDE

Eskişehir Büyükşehir Belediye Başkanı Ayşe Ünlüce, Türkiye Belediyeler Birliği Genel Kurulu'nda yeniden encümen üyesi seçildi. Birlik başkanlığına ise Mersin Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap Seçer getirildi.

Ankara'da gerçekleştirilen genel kurul toplantısında birliğin yeni yönetimi belirlenirken, Ünlüce görevini sürdürerek Eskişehir'i TBB yönetiminde temsil etmeye devam edecek. Toplantıda Mersin Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap Seçer,

Türkiye Belediyeler Birliği'nin yeni başkanı olarak seçildi. Genel kurulda yapılan seçimlerle birlikte birlik yönetiminde çeşitli görev dağılımları da netlik kazandı. Yeniden encümen üyeliğine seçilen Ünlüce'nin, yerel yönetim politikaları-

nın şekillenmesinde aktif rol üstlenmeye devam edeceği belirtildi. Seçimin ardından değerlendirilmede bulunan Ünlüce, Seçer'i tebrik ederek şu ifadeleri kullandı: "Mayıs Ayı Olağan Meclis Toplantısı'nda gerçekleştirilen seçimde 446 oy olarak yeniden başkanlığa seçilen Sayın Vahap Seçer'i kutluyorum. Şahsımı yeniden Türkiye Belediyeler Birliği Encümeni Üyeliği görevine layık gören tüm delegelerimize teşekkür ediyorum. Şehirlerimiz için dayanışma ile daha güçlü, daha adil ve daha yaşanabilir bir gelecek için birbirinden başarılı başkanlarımızla birlikte TBB çatısı altında çalışmaya devam edeceğiz." **BÜLTEN**



MADEN RUHSATLARINI İPTAL EDİN!

AK Parti iktidarna seslenen Eskişehir Çevre Koruma ve Geliştirme Derneği (ESÇEVDER) Başkanı M. Sadık Yurtman, "Halkın taleplerine, mahkeme kararlarına saygı duyun. Maden ruhsatlarını iptal edin" çağrısı yaptı.

ESÇEVDER Başkanı M. Sadık Yurtman, Sarıcakaya'da açılmak istenen altın gümüş madeni projesinin mahkeme kararıyla iptal edilmesi sonrası açıklamalarda bulundu. Gerekçeli kararda, projenin etki alanına yönelik bir belirleme yapılmadığını söyleyen Yurtman, "ÇED gerekli değildir" kararının kümülatif etkiler yönünden çevresel yeterliliğinin tartışmalı olduğu, hidrolojik ve ekolojik etkilerin nicel ve bütüncül biçimde değerlendirilmediği, orman değil denilen yerlerin orman ve mera olduğunun tespit edildiği gibi onlarca eksik ve yanlış yer

verilmiştir" dedi. Bu kadar yanlışın, "hata, taksir" kavramlarıyla açıklanmasının mümkün olmadığını ifade eden Yurtman, "ÇED Raporu Gerekli Değildir" raporunu düzenleyenler açıkça görevi kötüye kullanma suçu işlemişlerdir. Kendileri hakkında yapacağımız suç duyurusu hakkımız saklıdır" şeklinde konuştu. Bu kararın diğer bir yansımasının Atalan - Alpagut altın maden işletmesi için olacağını işaret eden Yurtman, "Mahkemenin bu kararı, Atalan - Alpagut davasında da etkili olacak, o yargılamaya da ayna tutacak ve o mahkeme kararının halkın yararına, çevrenin yaşatılması, doğanın korunmasına



yönelik olmasına katkı verecektir" ifadelerini kullandı.

MAHKEME KARARLARINA SAYGI DUYUN

Yurtman, sözlerini AK Parti iktidarna seslenerek noktaladı: "Eskişehir'de, Türkiye'de onlarca mahkeme kararı, maden politikamızın yanlışlığını hukuk yönüyle de ortaya koymaktadır. Yaşamla inatlaşmanın anlamı yoktur. Madenler, yaşamdan önemli değildir.

Yaşam sona erdiğinde çıkaracağınız madeni kullanacak canlı kalmayacaktır. Halkın taleplerine, mahkeme kararlarına saygı duyun. Maden ruhsatlarını iptal edin. Önce yaşama ve çevreye saygılı maden işleme yöntemlerini geliştirin, sonra madenleri işletin. Madenler kaçmaz, yerin altında bizleri bekler. Ancak bu uygulamalara devam ederseniz madenler topraktan çıkarken canlılar toprağa düşmeye devam ediyor ve edecektir."

MATEMATİK EĞİTİMİNDE DÖNÜŞÜM!

Matematik Eğitimi Gelişim Ağı (MEGA) Derneği tarafından, Anadolu Üniversitesi Eğitim Fakültesi iş birliğiyle düzenlenen "MEGA FORUM 2026", 400 akademisyen ve öğretmenin katılımıyla gerçekleştirildi.

"Matematik Eğitiminde Ölçme ve Değerlendirmenin Güncel Sorunları ve Yarının İnşası" temasıyla düzenlenen forumda, Türkiye Yüzyılı Maarif Modeli ile birlikte matematik öğretiminde benimsenen beceri temelli yaklaşımın ölçme ve değerlendirme alanında ortaya çıkardığı yeni ihtiyaçlar ve bu ihtiyaçlara yönelik yaklaşımlar ele alındı. Anadolu Üniversitesi Yunus Emre Kampüsü'nde yer alan Sinema Anadolu'da gerçekleştirilen forumda; matematik eğitimi alanında çalışan akademisyenler, öğretmenler, ölçme ve değerlendirme uzmanları, araştırmacılar ve eğitim yöneticileri bir araya geldi. Türkiye'nin farklı illerinden yoğun ilgi gören forum için yaklaşık 400 akademisyen ve öğretmen katıldı.

AKADEMİ İLE SAHA BULUŞTU

Ortak amaçlarının matematik eğitimi daha ileriye taşıyabilmek olduğunu belirten MEGA Dernek Başkanı Prof. Dr. Abdulkadir Erdoğan, "MEGA aslında bir ihtiyacın ürünüydü: Akademi ile sahayı bir araya getirmek ve matematik eğitimi için daha nitelikli çalışmalar ortaya koymak. Düzenlediğimiz eğitimler ve çalışmalar bize özellikle ölçme ve değerlendirme alanında ciddi bir ihtiyaç olduğunu gösterdi. Biz de bu konuyu yalnızca teknik bir mesele olarak değil, matematik eğitiminin temel bir parçası olarak ele almak istedik.

Bu nedenle forumumuzun temasını 'Matematik Eğitiminde Ölçme ve Değerlendirme' olarak belirledik. Bu kapsamda merkezi sınavlar, süreç odaklı ölçme-değerlendirme ve günümüzde sıkça konuşulan üretken yapay zeka kullanımı gibi başlıklara odaklandık" ifadelerini kullandı.



KRİTİK ROL ÜSTLENİYOR

AÜ Eğitim Fakültesi'nin dekanı, Prof. Dr. İbrahim Halil Diken, "Türkiye'de yaşanan bir paradigma değişimi var ve biz bu değişimin yansımalarını net bir şekilde görebiliyoruz. Türkiye Yüzyılı Maarif Modeli, eğitim sistemimizin tüm süreçlerine sirayet etmiş durumda. Özellikle matematik eğitiminin bu paradigma değişiminde kritik bir rol üstlendiğini düşünüyorum. Bu noktada MEGA Forum gibi organizasyonların çok kıymetli olduğunu düşünüyorum. Çünkü bu tür platformlar, süreci daha anlaşılır, daha

erişilebilir ve daha uygulanabilir hale getiriyor" diye konuştu.

GÜN BOYU SÜRDÜ

Forum, konuşmaların ardından onur konuğu Prof. Dr. Murat Altun ve davetli konuşmacı Prof. Dr. Kürşat Çağiltay'ın sunumlarıyla devam etti. Gün boyu devam eden programda

Doç. Dr. Murat Doğan Şahin'in moderatörlüğünde ve Prof. Dr. Ayter Sayın, Doç. Dr. Serkan Özel ve Burak Oktav'ın katılımıyla düzenlenen panel, katılımcılardan yoğun ilgi gördü. Program, atölye oturumlarının ardından gün sonu değerlendirmeleri ile son buldu. **HABER MERKEZİ**

İBRAHİM HALİL DİKEN



ABDULKADİR ERDOĞAN



HER YERDE HER SEÇENEKTE

ES TV'yi Tüm Dijital Platformlardan Takip Edebilirsiniz

TURKSAT

UYDU ADI : TURKSAT 4A
FREKANS : 12265 Mhz
POLARİZASYON : (V) DİKEY
SEMBOL : 27500
FEC : 5/6

D-SMART

271. KANAL'DAN BİZE ULAŞABİLİRSİNİZ

Kablo

ES TV
TÜRKSAT KABLO TV
889. KANAL'DA

ARTI

ES TV'yi TELEFONLARINIZA ARTI DİJİTAL MEDYA PLATFORMU UYGULAMASINI İNDİRİP İZLEYEBİLİRSİNİZ

www.estv.com.tr

 / [estvhaber](https://www.instagram.com/estvhaber)  / [Estv Online](https://www.facebook.com/EstvOnline)  / [estvhaber](https://www.twitter.com/estvhaber) / [eskisehirestv](https://www.youtube.com/channel/UC...)



SENİN GÖZÜNDEN

Çek! Yolla! Anında Yayında!

ŞİMDİ SÖZ SENDE

Haber değeri taşıdığını düşündüğün anları görüntüle. WhatsApp ihbar hattımıza yolla. Tüm platformlarımızda yayınlansın.

WhatsApp ihbar Hattı

0552 186 2600

www.anadolugazetesi.com | www.esyenigun.com | www.estv.com.tr | www.sonhaber.com.tr | www.followlife.com

ÖNEMLİ TELEFONLAR

Eskişehirspor	322 98 90
Polis İmdat	155
Acil Servis	112
Jandarma İmdat	156
İtfaiye	110
Alo Zabıta	153
Orman Yangın İhbar	177
Sağlık Danışma	184
Su Arıza	185
Elektrik Arıza	186
Esgaz Arıza	187
Cenaze Hizmetleri	188
Çevre Bilgi	181
Gar Danışma	225 55 55
Kriz Masası	233 77 11
Özel Ambulans	230 65 86
Terminal Danışma	227 88 00

OTELLER

Sör Otel	320 10 20
Merlot	310 00 00
Turunc	233 12 22
Divan	235 11 11
İbis Otel	211 77 00
Anemon	340 66 66
Roof Garden	239 40 50

RESMİ DAİRELER

Maliye	444 0 189
Vallilik	214 26 26
Adliye	240 72 22
Emniyet	230 27 73
Anadolu Üniv.	335 05 80
Osmangazi Üniv.	239 37 50
Askerlik Şubesi	230 39 24
Esgaz	330 00 00
Gençlik ve Spor	230 72 51
Sağlık Md.	230 27 81
Milli Eğitim Md.	280 26 00
SGK	231 54 80
OEDAS	230 15 60
Türk Telekom	220 04 20

BELEDİYELER

Büyükşehir	211 55 00
ESKİ	324 30 20
İtfaiye Dairesi	239 33 85
Odunpazarı	213 30 30
Tepebaşı	211 40 00

ULAŞIM

Astur	227 94 94
Ben Turizm	237 13 27
Buzlu Tur	217 45 07
İsmail Ayaz	227 89 89
Kamil Koç	217 38 48
Kent Tur	444 00 38
Kütahya As Tur	227 90 91
Lider Turizm	227 90 90
Metro Turizm	230 72 51
Nilüfer Turizm	217 79 81
Pamukkale Turizm	227 10 20
Sivrihisar Birlik	237 55 17
Tatlıses Turizm	237 20 70
Ulusoy Turizm	227 93 50

HASTANELER

Acıbadem Hastanesi	214 44 44
Şehir Hastanesi	611 40 00
Doğ. ve Çocuk Bak. Evi	237 42 00
Yunusemre Devlet H.	211 95 95
Yunusemre İki Eylül	220 45 30
Anadolu Kadın Doğum	224 20 00
Tip Fakültesi	239 29 79
Esk. Düzen Laboratuvarı	233 42 32
Özel Göz Merkezi	230 11 30
Kızılay Kan Merkezi	221 99 06
Ümit Tip Merkezi	221 19 19
Özel Fora Fizik Tedavi	231 40 80
Özel Anadolu Hst.	221 48 48
Anadolu Akarbaşı Pol.	234 33 33
Özel Tepebaşı Pol.	230 80 80
Özel Gürkiye Hastanesi	211 02 11
Özel Ümit Vişnelik	335 03 35
Özel Hükmen Pol.	231 08 25
Özel Tuana Sağlık Kabini	321 39 90
Fizyomer Fizik Tedavi	233 04 04
Özel Ambulans	217 06 06
Ağız Diş Sağlığı Mer.	220 76 71
Özel Diş Hastanesi	230 08 08
Elifana Çocuk Sağlık Mer.	221 11 22
Özel Ümit Hastanesi	335 0 335
Sevinç Polikliniği	233 75 01
RTS Yaşam Diyaliz	229 36 36
Sivrihisar Devlet Has.	711 40 17
Çifteler Devlet Has.	541 40 97
Kırmızı Top. Aile Sağ. Mrk.	224 15 06

TAKSİLER

Akar	233 51 15
An	231 15 15
Ayaz	231 65 55
Cici	231 26 62
Çiçek	226 77 77
Erteğrulgazi	310 31 41
Es	237 47 45
Eti	335 33 55
Feza	231 22 22
Gökmeşan	237 99 88
Has	232 07 88
İstasyon	231 87 82
Kent	322 55 77
Kral	231 11 11
Meşelik	239 16 37
Mini	231 65 65
Şirin	335 35 00



Eskişehir'in milli gururu, paralimpik milli yüzücü Sümeyye Boyacı, Paris'te düzenlenen Dünya Para Yüzme Serisi'nde mücadele etti. Yunus Kız Sümeyye, açık yaş kadınlar 50 metre sırtüstü branşı finalinde 47.38'lik derecesiyle birinci oldu.

SÜMEYYE BOYACI BİRİNCİ OLDU



ALKIŞI HAK ETTİ

Fransa'nın başkenti Paris'te 27 Nisan - 4 Mayıs 2026 tarihleri arasında düzenlenen Dünya Para Yüzme Serisi müsabakalarında Türkiye bir kez daha büyük bir gurur yaşadı. Eskişehirli milli yüzücü, Yunus Kız Sümeyye Boyacı, açık yaş kadınlar 50 metre sırtüstü branşı finalinde gösterdiği performansla rakiplerini geride bırakarak kürsünün en üst basamağına çıktı. Antrenör Mehmet Bayrak'ın talebesi Sümeyye Boyacı, final yarışında 47.38'lik derecesiyle birinci oldu ve altın madalya kazandı. **HABER MERKEZİ**

SEZONU NOKTALADI



BAL 5. Grup'ta ligde kalmayı garantileyen Eylülspor, dün ligin 26'ncı ve son haftasında Keçiören Belediyesi ile deplasmanda karşılaştı. Rakibine 4-2 mağlup olan ekibimiz, sezonu mağlubiyetle noktaladı.

ÖNDE KAPATTILAR

Bölgesel Amatör Lig (BAL) 5. Grup'ta zorlu bir sezon geçiren 2 Eylülspor, ligde kalmayı matematiksel olarak garantilemişti. Temsilcimiz, dün ligin 26. ve son haftasında Keçiören Belediyesi Bağlum ile deplasmanda karşı karşıya geldi. Aktepe Stadı'nın ev sahipliği yaptığı maça ev sahibi takım hızlı başlayarak 20'nci dakikada golü buldu. Ekibimiz ise bu gole 25'te Emre Şimşek ile cevap verip skoru dengeledi. Fakat 27'de tekrar öne geçen Keçiören, ilk devreyi 2-1 önde tamamladı.

PUANI KURTARAMADI

Müsabakanın ikinci devresine de golle başlayan taraf Ankara ekibi oldu. Dakika 52'te durum 3-1'e geldi. Temsilcimiz ise Emirhan Harmancı ile dakika 63'te farkı 1'e düşürdü. Eşitlik için bastıran 2 Eylülspor, 77'de kalesinde gördüğü golle yıkıldı. Karşılaşmada başka gol olmazken Sarı Siyahlı takım mücadeleyi 4-2 kaybetti. Bu sonuçların ardından ligde normal sezon da sona ermiş oldu. Antrenör Oktay Arıkan ve talebeleri sezonu 31 puanla 9. sırada noktaladı. **HABER MERKEZİ**

BÖLGESEL AMATÖR LİG 5. GRUP

TAKIMLAR	O	G	B	M	A	Y	P
1 Kahraman Kazan	24	15	5	4	46	20	50
2 Eşme Belediye Spor	24	15	3	6	38	28	48
3 Keçiören Belediyesi	24	14	5	5	31	13	47
4 Tavşanlı Linyitspor	24	11	9	4	36	20	42
5 Tepecekspor	24	12	5	7	32	26	41
6 Gemlikspor	24	10	9	5	40	23	39
7 Beytepe Metespor	24	11	4	9	35	25	37
8 İznikspor	24	11	3	10	44	38	36
9 2 Eylülspor	24	9	4	11	21	33	31
10 Söğütspor	24	8	2	14	21	30	26
11 Tavşanlı Belediye Spor	24	5	9	10	21	29	24
12 Yalova Spor	24	4	2	18	15	47	11
13 Bozanspor	24	1	0	23	17	65	3

26. HAFTA SONUÇLARI

Kahraman Kazan-Yalova Spor	3-0 (H)
İznikspor-Tepecekspor	0-3
Keçiören Belediyesi-2 Eylülspor	4-2
Bozanspor-Eşme Belediye Spor	1-5
Söğütspor-Gemlikspor	2-3
Tavşanlı Linyitspor-Beytepe Metespor	2-1



BOZANSPOR RESMEN SÜPER AMATÖR'DE



Bu sezon kulüp tarihinde ilk kez Bölgesel Amatör Lig'de (BAL) mücadele eden Bozanspor, dün ligin son hafta maçını oynadı. Haftalar öncesinden küme düşmesi kesinleşen temsilcimiz, Osmangazi Üniversitesi Sahası'nda Eşme Belediyesi ile karşı karşıya geldi. Konuk takım ilk devreyi 4-0 öne

kapatarak soyunma odasına moralli girdi. Bozanspor 2. yarıda Talha Yıldırım ile 55'te cevap verse de Eşme ekibi 81. dakikada bulduğu 5. ve son golle karşılaşmayı 5-1 kazandı. Sahadan boynu bükük ayrılan ekibimiz önümüzdeki sezon Süper Amatör Küme'de mücadele edecek. **HABER MERKEZİ**



ES ES U16 TAKIMI FİNALLERDE!



TFF U16 Gelişim Ligi Play-Off'larında ter döken Eskişehirspor U16 Takımı, geride bıraktığımız cumartesi günü 6. Tur maçında Karşıyaka ile karşılaştı. Uşak Ulubey Stadı'nın ev sahipliği yaptığı karşılaşmada Siyah Kırmızılılar oldukça iyi bir performans ortaya koydu. Dakika 31'de Veli Kahraman'ın golü ile öne geçen ekibimiz ilk devreyi 1-0 önde kapattı. İkinci

devrede skoru korumayı başaran Es Es mücadeleyi 1-0 kazanarak son 8 takım arasına adını yazdırdı. Antrenör Murat Kola'nın çalıştırdığı ekibimiz finallerde mücadele edecek. Finaller ise 6-8 Mayıs tarihlerinde oynanacak. Finallerdeki rakipler Galatasaray, Beşiktaş, Trabzonspor, Çaykur Rizespor, Samsunspor, Ankaragücü ve Antalyaspor olacak. **HABER MERKEZİ**

ES ES'İN GENÇLERİ İLK 8'DE



U-19 Gelişim Ligi Play-Off finallerinde boy gösteren Eskişehirspor U19 takımı, Türkiye'nin ilk 8 takımı arasına girme hayaliyle gittiği Ankara'da, Bodrumspor'dan sonra Erzurumspor'u da saf dışı bırakarak büyük bir başarıya imza attı. Genç Şimşekler, final turunda ki ilk maçında Bodrumspor'u 2-1 yendikten sonra Erzurumspor U19 takımıyla finalde kozlarını

paylaştı. Rakibi karşısında 1-0 geriye düşen Yiğit Cumalı'nın öğrencileri Çağrı Kılıç'ın golüyle eşitliği yakaladı. Ancak maçta başka gol olmayınca 90 dakika 1-1 sona erdi. Statü gereği direkt olarak penaltı atışlarına geçildi. Penaltı atışlarında rakibine 3-1'lik üstünlük sağlayan Genç Şimşekler mücadeleyi 4-2 kazanarak Türkiye'nin en iyi 8 takımı arasına girdi. **HABER MERKEZİ**



FATİHSPOR DOLUDİZGİN

İkinci Amatör C Grubu'nda şampiyonluk yarışı veren Fatihspor, cumartesi günü ligin ikinci devresinin ilk haftasında Kırmızıtoprakspor ile Abdurrahman Temel Sahası'nda karşılaştı. Maçı 5-1 kazanan Fatih ekibi 6'da 6 yapıp şampiyonluk yolunda doludizgin ilerledi.

GOLÜ ERKEN BULDULAR
C Grubu'nda ikinci devrenin ilk maçları geçtiğimiz cumartesi günü oynandı. 5'te 5 yaparak 15 puan toplayıp ilk devreyi kapatan Fatihspor, 3 puanla son sırada yer alan Kırmızıtoprakspor ile Abdurrahman Temel Sahası'nda karşı karşıya geldi. Maça hızlı başlayan Fatihspor, dakika 5'te golü bularak 1-0 öne geçti. Golden sonra oyunun da hakimiyetini alan antrenör Fatih Kuzu ve talebeleri ilk devreyi 1-0 önde kapattı.



FATİHSPOR

RÜZGARİ ARKASINA ALDI
İkinci yarıya da Fatihspor hızlı başladı. 55'te fark 2'ye çıktı. Dakika 77'de kadar karşılaşma bu skorla devam ederken lider takım 78'de durumu 3-0'a, 82'de ise 4-0'a getirdi. Kırmızıtoprak skoru 4-1'e getirirse de Fatihspor, maçı 5-1 kazanarak 9. Haftada 3 puanı hanesine yazdırdı. Bu sonuçla Fatihspor 18 puana ulaşırken Kırmızıtoprakspor ekibi ise - 3 puanla son sırada kaldı. **HABER MERKEZİ**



KIRMIZITOPRAKSPOR



5-1

2. AMATÖR C GRUBU

TAKIMLAR	O	G	B	M	A	Y	P
1 Fatihspor	6	6	0	0	26	7	18
2 Sultanderespor	6	4	0	2	20	12	12
3 Çamlıcaspor	6	2	1	3	13	12	7
4 Çağlıarspor	6	2	0	4	12	17	6
5 Kaymazspor	6	1	1	4	9	17	4
6 Kırmızıtoprakspor	6	1	0	5	9	29	3

6. HAFTA SONUÇLARI

Fatihspor-Kırmızıtoprakspor	5-1
Sultanderespor-Kaymazspor	3-2
Çağlıarspor-Çamlıcaspor	2-1

SULTANDERE 3 PUANI KAPTI

İkinci Amatör C Grubu'nda Play-Off'u kovalayan Sultanderespor ile Kaymazspor, cumartesi günü ligin 9'uncu haftasında karşılaştı. Gol düellosunun yaşandığı maçı 3-2 kazanan Sultandere, sahadan mutlu ayrıldı.

KAYMAZSPOR'U UZAKLAŞTIRDI

İkinci Amatör C Grubu'nda 9 puanla ikinci sırada yer alan Sultanderespor ile 4 puanla dördüncü basamakta bulunan Kaymazspor, geride bıraktığımız cumartesi günü ligin ikinci devresinin ilk haftası olan 9. haftada Abdurrahman Temel Sahası'nda karşı karşıya geldi. Kıran kırana mücadelenin olduğu ve 2 takımın da birbirine karşı üstünlük sağlamakta güçlük çektiği maçı 3-2'lik skorla Sultandere kazandı. 12 puana ulaşan Sultandere ekibi Play-Off potası için rahat bir nefes alırken Kaymazspor ise hedefinden uzaklaştı. **HABER MERKEZİ**



3-2

SULTANDERESPOR



KAYMAZSPOR



ÇAĞLARSPOR YARIŞI SÜRDÜRÜYOR

İkinci Amatör C Grubu'nda yer alan ve üst sıralara tırmanmak isteyen Çağlıarspor ile Çamlıcaspor, cumartesi günü Üniversite Evleri Sahası'nda

kozlarını paylaştı. Ligin 2. devresine galibiyet ile başlamak isteyen 2 takım da başa baş bir mücadele sergiledi. Fakat bulunduğu pozisyonları daha iyi

değerlendiren Çağlıarspor, rakibini 2-1 mağlup etmeyi başardı. Bu sonuçla Çağlıarspor 6 puana ulaşırken Çamlıca ise 7 puanda kaldı. **HABER MERKEZİ**



ÇAMLICASPOR



ÇAĞLARSPOR

1-2



YENİMAHALLE EKİBİNİ YİNE DEVİRDİ

Hentbol Kadınlar Süper Ligi Play-Out'larında yer alan Odunpazarı SK, cumartesi günü Yenimahalle'yi 44-33 mağlup etti. Odunpazarı bu galibiyetle Yenimahalle'yi bu sezon 6'ncı kez devirmiş oldu.

SON DEVRE START ALDI

Hentbol Kadınlar Süper Ligi Play-Out'larında heyecan devam ediyor. Dört devre halinde oynanan Play-Out'larda geçtiğimiz cumartesi günü son devre başladı. 10. haftaya 28 puanla lider başlayan Odunpazarı Spor Kulübü, 3 puanlı Yenimahalle Belediyesi'ni konuk etti. Karşılaşmaya Porsuk Spor Salonu ev sahipliği yaptı.

ZORLANMADAN KAZANDI

Temsilimiz karşılaşmada art arda bulduğu sayılarla farkı kısa sürede açtı ve ilk devreyi 25-12 önde tamamladı. İkinci devrede de frene basmayan Odunpazarı mücadeleyi 42-33'lük skorla kazanmayı bildi. Puanını 30'a yükselten Odunpazarı liderliğini sürdürdü. Ekibimiz Play-Out'ları lider bitirerek Avrupa kupalarına gitmeyi haftalar önce garantilemişti. **HABER MERKEZİ**

TÜM MAÇLARDA YENDİ

Bu sezon ikisi normal sezonda olmak üzere beş kez Yenimahalle ile karşı karşıya gelen Odunpazarı, rakibi karşısında tüm maçları kazanmıştı. Yenimahalle'ye karşı 5'te 5 yapan ekibimiz dün oynanan maçta da zorlanmadan galibiyet aldı ve 6'da 6 yaparak Yenimahalle'yi sezonun tüm maçlarında mağlup etmeyi başarmış oldu.

HENTBOL KADINLAR SÜPER LİGİ PLAY-OUT

TAKIMLAR	O	G	B	M	A	Y	P
1 Odunpazarı SK	10	8	0	2	379	303	30
2 Göztepe	10	7	0	3	305	305	17
3 MC Sistem Yurdum	10	5	0	5	320	322	16
4 Yenimahalle BLD	10	0	0	10	301	375	3

ODUNPAZARI İLE YENİMAHALLE'İN MAÇLARI

Odunpazarı-Yenimahalle	42-26
Yenimahalle-Odunpazarı	25-48
Yenimahalle-Odunpazarı	26-40
Odunpazarı-Yenimahalle	47-34
Yenimahalle-Odunpazarı	32-38
Odunpazarı-Yenimahalle	42-33

ES ES AYVALIK'TA AVANTAJ PEŞİNDE



Play-Off ilk turunda Balıkesirspor'u eleyerek ikinci tura yükselen Eskişehirspor, bugün 17.00'de turun ilk maçta Ayvalıkgücü ile deplasmanda karşılaşacak. Es Es, 8 Mayıs'taki rövanş öncesi avantajlı bir skor elde etmek istiyor.

KARŞIYAKA'YI ELEDİLER

TFF 3. Lig'de Play-Off'ta engelleri aşip şampiyonluğa ulaşmak isteyen Eskişehirspor, bugün kritik bir 90 dakikaya çıkacak. Geçtiğimiz hafta Play-Off 1. Tur'da eşleştiği Balıkesirspor'u 2-1'in rövanşında kendi sahasında 3-0 mağlup eden Eskişehirspor yarı finale yükselmişti. Şimşekler yarı finalde, Karşıyaka'yı 0-0 ve 2-0'lık skorlarla eleyen Ayvalıkgücü ile eşleşti. Es Es bugün saat 17.00'de deplasmanda yarı final ilk maçına çıkarak avantaj peşinde olacak.

RÖVANŞ KAPALI GİŞE OLACAK

Bugün Ayvalıkgücü Belediyespor'un konduğu olacak olan Eskişehirspor bu maçtan avantajlı bir skorla dönmek istiyor. Şimşekler, Ayvalıkgücü ile 8 Mayıs Cuma günü sahasında tamamen dolu tribünler önünde rövanş maçına çıkacak. Siyah-Kırmızılı ekip özellikle gol yemeden Eskişehir'e dönmeyi hedefliyor. Ayvalık Hüsnü Uğural Stadyumu'nda saat 17.00'de başlayacak olan maç Tivibu Spor'dan ekranlara gelecek.



AYTAÇ ERSOY
HABER

ÇOK AZ TARAFTAR TAKİP EDEBİLECEK

Kırmızı Şimşeklerin bugün oynayacağı kritik maçta taraftar tribündeki yerini alacak. Her maçta takımının yanında olan Siyah-Kırmızılı taraftarlar, kapasite nedeniyle 50 kişiyle takımını

destekleyecek. 1050 kişilik olan Hüsnü Uğural Stadyumu'nda deplasman tribününde 50 Es Es taraftarı yer alacak. 15 Es Es yöneticisi ise protokol tribününde olacak. **AYTAÇ ERSOY**

SENTETİK SAHAYA AMAN DİKKAT

Kırmızı Şimşeklerin bugün Ayvalıkgücü Belediyespor ile karşılaşacağı maçta Hüsnü Uğural Stadyumu ev sahipliği yapacak. Deniz manzarasıyla eşsiz stadyumlar arasında yer alan bu stadyumun 1050 seyirci kapasitesi bulunuyor. Stadyumun zemini ise sentetik. Ayvalıkgücü bu sezon evinde oynadığı 16 karşılaşmada 11 galibiyet alırken, 2 maçtan berabere ayrıldı. Kırmızı Beyazlı ekip 3 karşılaşmada ise rakiplerine mağlup oldu. Ligin ilk devresinde bu sahada takım kaptanı Ali Fırat Horasan sakatlanmıştı. Sentetik sahada dikkatli olmakta fayda var. **AYTAÇ ERSOY**

Maçı İzmir bölgesinden üst klasman hakemi Berkay Erdemir yönetecek.

3.GRUP-4.GRUP PLAY-OFF

1. Tur İlk Maçları	
Fatsa Belediye-52 Orduspor	:1-3
Ayvalıkgücü-Karşıyaka	:0-0
Yozgat Bozok-Karadeniz Ereğli	:1-0
Balıkesirspor-Eskişehirspor	:2-1

1. Tur Rövanş Maçları	
Karadeniz Ereğli- Yozgat Bozok	:0-3
52 Orduspor - Fatsa Belediye	:4-1
Karşıyaka- Ayvalıkgücü	:0-2
Eskişehirspor - Balıkesirspor	:3-0

2. Tur İlk Maçları	
4 Mayıs Pazartesi	
17.00 Ayvalıkgücü-Eskişehirspor	
20.00 Yozgat Bozok-52 Orduspor	

2 Tur Rövanş Maçları	
8 Mayıs Cuma	
20.00 52 Orduspor - Yozgat Bozok	
20.00 Eskişehirspor - Ayvalıkgücü	

Final
17 Mayıs Pazar



LİGDE BURADA KAYBETMİŞTİK

Eskişehirspor bu sezon Ayvalıkgücü Belediyespor ile iki kez karşılaştı. Ligin ilk yarısında 12 Ekim 2025 tarihinde oynanan karşılaşmada Eskişehirspor rakibine 2-0 mağlup olmuştu. Bu maçta alınan yenilginin ardından Teknik Direktör Serdar Göçerler ile yollar ayrılmıştı. Şimşekler, 15 Şubat 2026 tarihinde ise sahasında ağırladığı rakibini bu sefer Hakan Şapçı önderliğinde 2-0'lık skorla yenerek 3 puanı hanesine yazdırmıştı. Es Es, bugün iyi bir skorla sahadan ayrılıp Eskişehir'e mutlu dönmek istiyor. **AYTAÇ ERSOY**



TAKIM MORALLİ GİTTİ

Eskişehirspor kaflesi dün (Pazar) Ayvalık'a gitti. Bugün saat 17.00'de Ayvalıkgücü Belediyespor ile karşı karşıya gelecek olan Eskişehirspor'da kafile maç öncesi moralliydi. Karayoluyla Ayvalık'a giden ve kampa giren Siyah Kırmızılı ekip tam kadro olarak Ayvalık'a gitti. Eskişehirsporlu futbolcuları, Siyah-Kırmızılı yöneticiler uğurladı. Kırmızı Şimşeklerin moralli görüntüsü camıyı bu maç öncesi sevindirdi. **AYTAÇ ERSOY**



KAFİLEDE YER ALAN İSİMLER:

Bora Göymen, Olcay Toplu, Sadullah Kabaş, Talha Özler, Ozan İsmail Koç, Mustafa İnan, Bahadır Yıldırım, Tayfun Tatlı, Batuhan Doğrukan, Akın Akman, Samet Can Yılmaz, İsmail Kulek, Deniz Keskin, Arda Okumuş, Recep Pekgöz, M. Taha Ağdağ, Murat Şenel, Bün-yamin Dalkılıç, Hasan Şen, Kaan Kahraman, Jakob Aydemir, Cem Güzellbay, Ali Fırat Horasan, Kaan Baysal ve Elias Durmaz.